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Advokátní kancelář Rychetský Hlaváček
Krampera & partneři slaví 20. narozeniny
eFocus

V září tomu bude již 20 let ode dne, kdy Pavel Rychetský a Tomáš Hlaváček začali poskytovat právní
služby pod společnou hlavičkou. Zatímco tehdy tvořila kancelář pouze dvojice těchto advokátů spolu
s jednou asistentkou, dnes se na její činnosti podílí téměř tři desítky profesionálních právníků za
podpory kvalifikovaného administrativního personálu. Za dosavadní úspěchy na poli advokacie vděčí
Advokátní kancelář RHK & partneři nejen bohatým zkušenostem svých partnerů a advokátů a vysoké
odborné úrovni a pracovnímu nasazení zaměstnanců, ale především také trvalé přízni svých klientů,
z nichž mnozí využívají služeb kanceláře nepřetržitě po celá dvě desetiletí.
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Na počátku svého působení na trhu právních služeb se kancelář zaměřovala především na oblast
obchodního, občanského práva a správního práva. V průběhu dvaceti let své existence pak svými
aktivitami pokryla veškerá základní právní odvětví. V současné době je schopna zajistit vysoce
kvalifikované právní služby prakticky v jakémkoli odvětví práva, a to včetně navazujících služeb
zahrnujících zejména účetní a daňové aspekty právních případů nebo komplexní servis pohledávek
od jejich uplatnění u dlužníka, přes soudní řízení až po jejich vymožení prostřednictvím
spolupracujících exekutorů. S ohledem na cenné zkušenosti partnerů získané během jejich působení
v nejvyšších státních orgánech klade kancelář důraz také na správu majetku a právní služby v oblasti
veřejné správy, pojišťovnictví, bankovnictví a dopravy.



Od roku 2007 rozšiřuje Advokátní kancelář RHK & partneři své aktivity rovněž do dalších regionů
České republiky. Již pátým rokem úspěšně funguje pobočka v Ústí nad Labem a v současné době
právě vrcholí přípravy na otevření  nové pobočky v Ostravě, která zahájí svou činnost právě u
příležitosti oslav kulatého výročí kanceláře.

Kolektiv kanceláře dnes tvoří dva aktivní partneři, spoluzakladatel Tomáš Hlaváček a Zdeněk
Krampera, a dále tým špičkových advokátů doplněný advokátními koncipienty a profesionálním
administrativně-technickým zázemím. Právní služby jsou samozřejmě poskytovány rovněž v hlavních
světových jazycích, jako např. v angličtině, francouzštině, němčině či ruštině.

Kvalita a rychlost poskytovaných právních služeb je garantována mimo jiné i týmovou spoluprací,
která je v případě potřeby doplněna o účast externích specialistů. Také díky této osvědčené metodě
je výsledkem práce právníků hluboká analýza daného problému a návrh optimálního řešení pro
klienta, protože jeho zájmy jsou vždy na prvním místě.

Na závěr nezbývá než vyslovit přání, aby i v dalších letech odcházeli klienti z Advokátní kanceláře
RHK & partneři spokojení a vždy se do ní s důvěrou vraceli, bude-li jejich situace vyžadovat jakoukoli
právní pomoc.
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